11Iro

HAms: Cepreit
Bo3spact: 34

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KOHcyabTamuen: 21.01.2009 22:00:00

dopmupoBaHus 3akiI04Yenusi Bpada: 22.01.2009 09:53:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/73046/answer/73047




YBaxaemruii Cepreit! YuuTthiBasg Haldure CUMIITOMOB Y 000UX ITAapTHEPOB, BEPOSITHEE BCETO, 3TO
nHpekmus. Coante ananuael Ha 3IIIITT metogom IILIP-guarHOCTUKY  (X7IaMUOUH,

TPUXOMOHAaAbLl, TOHOKOKKY, rapAHepeslbl, KaHOUObl, ypeIljia3Mbl, MUKOIIJIa3MHl 4 T. [1.), @ TaKXKe
II0CEB MOYM Ha (JIOPY ¥ YYBCTBUTENBHOCTh K aHTHOHMOTUKAM. [Iocyie mony4eHus: pe3yabTaToB
MOXKHO OymeT OmpenenuThCS C HajbHeIeld TaKTUKOU. YIaywu.



